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Proj. veetorustik

Proj. isevoolne kanalisatsioonitorustik (PVC De160mm)

Proj. survekanalisatsioonitorustik (PE De110mm)
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T.Piirsalu

Märkused kasutatud geodeesia kohta:

 Alusplaanina on kasutatud "Mareti AÜ sidetrassi teostusjoonis" AS Eltel Networks töö nr 6473T.

 Olemasoleva veetorustiku trassi asukoht on orienteeruv. Veesisendid on rajatud kõikidele

elamukinnistutele.

 Alusel ei ole kajastatud OÜ Elektrilevi madalpinge õhuliin ja keskpinge maakaabel ning tänavavalgustuse

maakaablid ja valgustuspostid.

Märkused:

 Projekteeritud torustike lõplik asukoht määratakse ehitusprojektiga, mille käigus teostatakse ka täismahus

geodeetiline mõõdistus.

Asukohaskeem


